

„Föltekinték nagy magos mennyégbe...”*

Gyöngy Enikő zománc- és ötvösművész, népi iparművész és családja a Vojtina Bábszínházban



A kiállítást megnyitja:

Gyöngy Péter,

a Nemzeti Művelődési Intézet Makoldi Sándor Központjának vezetője

Közreműködnek:

Bárdosi Ildikó

népdalénekes, népi énektanár, a Népművészet Ifjú Mestere

Juhász Erika

népdalénekes, népi énektanár, a Népművészet Ifjú Mestere

Újhelyi Kinga

Jászai Mari-díjas színművész

Megnyitó: **2024. 11. 29., 16.00**

Vojtina Bábszínház, Kálvin tér 13.

A tárlat hétköznapokon 9 és 17 óra között, valamint vasárnap 9 és 12 óra között ingyenesen látogatható a Kálvin téri kiállítóterünkben.

* Archaikus népi imádság Erdélyi Zsuzsanna gyűjtéséből

Keletkezés - Teremtés - Születés hármassága

„Az őanyagból, gomolygásból magától alakul, kibomlik, létrejön valami. A keletkezés, a teremtés megelőző fokozata. A teremtés az Ige által valósul meg, szándékolt, az eszme révén irányított keletkezés.

A születés a földi megtestesülés. Mit jelent ez számomra, az én földi léteemben? Alkotóként mintegy társteremtői kapcsolatot élhetek meg a - bennem is működő - teremtő energiával. Miközben hagyom, engedem egy felsőbb akarat működését, rajtam keresztül áramolva, s általam érkezik meg valami, egy üzenet. Azt hiszem, így indul el egy mű keletkezése, megszületése.”

99 szó az alkotásról

„A szavak, a dallamok, a képek, s mindaz, ami megvalósulásra, testet öltésre vár, itt van a levegőben, körülvesz bennünket. Gyakran egy-egy még nem látott, hallott művet is ismerünk, bennünk is ott van, csak valaki más fogalmazta meg; van úgy, hogy többen is újraalkotják ugyanazt, s ez mégsem szül egyformaságot.

Az érzést ahhoz tudnám hasonlítani, amikor az ember a városon kívül jár, körülöleli a pusztát és a felhők olyan közel vannak, hogyha magasra nyújtja a karját, s kicsit ágaskodik, szinte el is érheti. És én sem tettem mást, mint lábujjhegyre álltam, a karomat kinyújtottam, s az ujjaimmal megérintettem néhány üzenet-felhőt...”

(Gyöngy Enikő)

A kiállításhoz, kapcsolatos családi foglalkozások:

2024. december 8., vasárnap 10.00

"Hold fonja, Nap szövövi" - Szövéstervek, szövött anyagok gyönyörűségeiben merülhetünk el egy rövid időre, és készíthetünk valami apróságot szádfás szövéssel.

2024. december 15., vasárnap 10.00

Szil-szál, gyapjúszál... - Nemez terveket láthatunk, születőben lévő nemeztárgyakat és a résztvevők egy kis nemez ajándékkal gazdagodhatnak.

2025. január 5., vasárnap 10.00

Tűzből keletkező - A legnagyobb csodába, a zománcozás titkaiba kóstolhatunk bele: rekesz-zománc tervekbe, a készülés folyamatának állomásaiba.

Tárlatvezetések:

2024. december 28., szombat 11.00

Teremtő folyamatok - Láposi Terka vendége Gyöngy Enikő

2025. január 09., csütörtök 17.00

Gyöngy Dániel: *Szabad tánc a kiállítás terében*

2025. január 24., péntek 16.00

Új szentendő, új kezdet - Láposi Terka és Vajland Judit vendége Gyöngy Enikő és Gyöngy Péter



VOJTINA BÁBSZÍNHÁZ

Cím: 4026 Debrecen, Kálvin tér 13. és 4024 Debrecen, Kossuth u. 1.

+36 52 418 160, +36 20 964 9575

www.vojtinababszinhaz.hu

www.facebook.com/vojtinababszinhazdebrecen

vojtina@vojtinababszinhaz.hu

szervezes@vojtinababszinhaz.hu